
（１）アンケート実施回数を減らすために、山武市共通のアンケートを組み込んで、項目を設定して

います。 

（２）アンケートに記名欄を設けてありますが、忌憚のないご意見をお伺いするために、無記名での

提出も可とさせていただきました。 

（１）生徒アンケート 

①特に生徒指導に関することの部門は、満足度が高く、あいさつや言葉遣い、ルールを意識して

過ごそうとしていることがわかります。学校以外の場でも挨拶をしている割合が高い数値を維

持しており、学校での取り組みが生活の中でも身についていることがわかります。 

②「学校の施設・設備は、きちんと整えられえている」の項目が、数値は「９０．７％」でした

が、昨年の「９０．２％」から０．５ポイント上がりました。新型コロナウイルス感染症の感

染予防のために、設備や環境を整えたことも、このような評価につながった要因と考えます。 

（２）保護者アンケート 

  ①健康・安全に関する項目では、比較的高い数値を示していました。今後も生徒が安全に充実し

た学校生活を送ることができるよう支援をしていきたいと思います。 

  ②「学校だより・学年だよりや各種たより、ホームページやメール配信等で、学校での生徒の生

活の様子を知ることができる」の項目が「９４．７％」と比較的高い評価となりました。行事

が中止となり、学校の様子を直接見ていただく機会が少ないため、今後も積極的に情報を発信

していきます。 

（１）生徒アンケート 

①「地域の行事へ参加する」の項目が「６１．３％」でした。行事自体が中止となり、参加する

機会が減っていることが原因と思われます。状況を見ながら安全対策を整えた中で、地域との

交流の機会を積極的に設けていきたいと思います。 

  ②「私は、体力を向上させようと努力している」の項目が、「８２．７％」でした。休校期間が続

き運動不足を感じている生徒が多いと思われます。保健体育を中心に安全に気を付けながら、

体力向上につながるよう指導を続けていきます。 

  ③評価の項目では、全体的に大きくポイントが下がっています。6 月まで学校に登校できず、行

事の多くが中止になり、納得のいく学校生活につながらなかったと感じる生徒が多いようです。

生徒が学校で過ごす時間を、安心して学習やその他の活動に全力で取り組むことができるよう

に、後期も努力してまいります。 

（２）保護者アンケート 

①昨年度と全体的に満足度が低下しました。例年通りにいかない状況で、皆様にはご心配をおか

けしていることもあろうかと思います。頂いたご意見を真摯に受け止め，改善を図っていきた

いと思います。 

②「お子さんは家庭学習をきちんと行っている」の満足度が「６５．３％」で 1 番低い結果とな

りました。生徒は「８２．７％」でした。各学級で家庭学習は毎日課題としています。毎日し

っかり取り組んでいる生徒もいますが、取り組んでいるつもりでも、内容が身につく学習にな

っていないことも考えられます。学級や各教科担当からも自ら家庭学習に取り組むことができ

るよう、引き続き指導をしていきます。 

③「学校のことについて家で話をする」が満足度「７３．３％」でした。生徒は「７７．３％」

です。お子さんの性格や成長過程もありますが、やはり親子の会話はとても大切です。学校か

らお渡しするお便り等の内容をきっかけに、ご家庭でも学校のことを話題にしてみてください。 

④今回はアンケートの回収率が低かったです。お忙しいとは思いますが、学校をよりよくするた

めに保護者の皆様のご意見をお伺いしたいので、ご協力をお願いします。 


